
 
 
 
 

  
              
 
 

 
Ηράκλειο, 6 Οκτωβρίου 2003 

 

 
CONCRED: ΔΙΑΤΗΡΩΝΤΑΣ ΤΗΝ ΚΡΗΤΙΚΗ ΔΙΑΤΡΟΦΗ 

 
ΕΠΙΛΟΓΗ ΑΞΙΟΛΟΓΗΤΩΝ 

 
Προς όλα τα μέλη της Ελληνικής Ακαδημίας Γεύσης & τους Εταίρους του CONCRED 

 
 
Όπως ήδη γνωρίζετε, ξεκίνησε πρόσφατα η υλοποίηση του προγράμματος CONCRED της ΕΛΑΓ. Το 
πρόγραμμα αυτό, που υλοποιείται με τη συνεργασία του ΟΑΣ, των ενώσεων ξενοδόχων Κρήτης και 
των εστιατόρων της Κρήτης, υπάγεται στο Πρόγραμμα Καινοτόμων Δράσεων της Περιφέρειας 
Κρήτης και χρηματοδοτείται από την Ευρωπαϊκή Επιτροπή (ΕΤΠΑ), την Περιφέρεια Κρήτης και τους 
φορείς που το υλοποιούν.  
 
Σκοπός του προγράμματος είναι να συμβάλει στην διάσωση και την διάδοση της κρητικής κουζίνας. 
Γι’ αυτό, εντοπίζει σημεία – κλειδιά της τοπικής γαστρονομικής παράδοσης, τα οποία επιδιώκει να 
διασφαλίσει διαχρονικά ώστε να διατηρηθεί ο γαστρονομικός και ο υγιεινός χαρακτήρας της. 
Ταυτόχρονα, η διασφάλιση της ποιότητας της κουζίνας σε ένα αριθμό πιστοποιημένων σημείων, θα 
επιτρέψει την αξιοποίηση της κρητικής διατροφής σαν συγκριτικού πλεονεκτήματος και πρόσθετου 
οικονομικού πόρου. 
 
Το πρόγραμμα CONCRED δίνει την δυνατότητα σε όσους επιχειρηματίες το επιθυμούν (χώροι 
εστίασης ξενοδοχείων ή ανεξάρτητοι), εφόσον αξιολογηθούν και κριθεί ότι πληρούν τους 
καθορισμένους όρους, να πιστοποιηθούν ότι προσφέρουν καλής ποιότητας κρητική κουζίνα. 
 
Κάθε σημείο που είναι υποψήφιο για πιστοποίηση θα αξιολογείται από μια ομάδα δύο αξιολογητών, 
οι οποίοι θα έχουν περάσει ειδική εκπαίδευση. Η εκπαίδευση είναι υποχρεωτική για όλους τους 
αξιολογητές και υπολογίζουμε να γίνει αρχές Νοέμβρη. 
 
Σ’ αυτή τη φάση, χρειαζόμαστε τη συνδρομή όλων των μελών της ΕΛΑΓ, προκειμένου να καταρτιστεί 
η ομάδα των ανθρώπων που θα φέρουν σε πέρας το σημαντικό έργο της αξιολόγησης. Τα κριτήρια που 
θα πρέπει να πληρούν οι αξιολογητές (άνδρες και γυναίκες)  είναι τα ακόλουθα:  



 
 Να γνωρίζουν και να νοιάζονται για το καλό φαγητό, να έχουν μεράκι για την κρητική κουζίνα 

και παράδοση. Δεν είναι απαραίτητο να έχουν επαγγελματική απασχόληση με την κουζίνα.  
 Να μην έχουν οι ίδιοι, οι εργοδότες τους, ή κοντινοί συγγενείς τους πρόθεση να πιστοποιηθούν. 
 Να έχουν ηλικία άνω των 30 ετών και να είναι άτομα με κύρος 
 Να είναι από όλες τις Περιφέρειες της Κρήτης 
 Να μπορούν να διαθέσουν χρόνο για την εκπαίδευση (2-3 ημέρες, χωρίς αμοιβή) και τις 

αξιολογήσεις (με αμοιβή) 
 Να μην είναι μέλη του ΔΣ της ΕΛΑΓ 

 
Με βάση τα παραπάνω κριτήρια, ζητούμε να μας προτείνετε άτομα που πιστεύετε ότι μπορούν να 
ανταποκριθούν στο έργο της αξιολόγησης, προκειμένου να καταρτιστεί η αρχική λίστα με τους 20 
περίπου υποψήφιους αξιολογητές. Με βάση την αξιολόγηση των ατόμων αυτών κατά την εκπαίδευσή 
τους, θα οριστούν οι κύριοι αξιολογητές και οι αναπληρωτές τους. 
 
Δεδομένου ότι η υλοποίηση του προγράμματος έχει ξεκινήσει και τα χρονοδιαγράμματα είναι πλέον 
πιεστικά, σας παρακαλούμε, έως την Παρασκευή 10 Οκτωβρίου 2003, να μας γνωρίσετε τα ονόματα 
και τα πλήρη στοιχεία επικοινωνίας (email, τηλέφωνο σταθερό και κινητό, διεύθυνση) των ατόμων που 
πιστεύετε ότι μπορούν να ανταποκριθούν στο έργο της αξιολόγησης, αφού έχετε επικοινωνήσει μαζί 
τους και έχετε βεβαιωθεί ότι καταρχήν ενδιαφέρονται. 
 
Σας ευχαριστούμε για τη συνεργασία και ελπίζουμε σε μεγάλη ανταπόκριση από μέρους σας, καθώς η 
συμμετοχή και η συνδρομή όλων στη φάση αυτή είναι ιδιαίτερα σημαντική! 
 
 

 
Με εκτίμηση, 

για την Ελληνική Ακαδημία Γεύσης 

 
Αντώνης Παναγιωτόπουλος 

Πρόεδρος ΔΣ  
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